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OEMA A

1. 'Eoto pio cuvaptnon f opiopévn oe Stdotnua A. Tt ovopddetar apyichi cuvapnon
1 mopdyovca g f 610 A; (4 povaddeg)
2. T eivar ovluynig evog pryodikod optduol Kot Tolo 1) YEOUETPIKY Tov Topdotacn; (4 JOvAOeg)
3. 'Eocto pio cuvéptnon f opiopévn oe didotnua A. Av F pia napéyovsd g f oto A,
101 VoL amodeitete 61t : i) Oleg ot suvoptioelg g poperg G(X) = F(X) + ¢, ceR
gtvo mapdyovoeg g f oto A, ii) kaOe aAAn Topdyovca G g f 610 A Taipvel ™
nopey G(X) = F(X) +¢C,ceR. (7 yovaddeg)
4. Eivou owotoi f Aavboopévol ot ioyvpiopoi; (10 povaddesg)
i L)+ rg(Oldx = A [) fdx + p [} g(dx
i. 7 r00g@dx = [Fgels — [F Fgdx

iii. T ka0 cuveyn cvvaptnon f oto [a ] pe [ f f()dt > 0 wyvder :
f(x) =0,y kabe x € [a,f] .

iv.  H ocvvaptmon f; f()dt sivoan mapéayovoa e T oe Sidotua A, dmov f
ouveyNs 010 A Kot aeA.

V. Tokébe o>0 1oydet: f_aa(x4 + 1)dx > f_aa(x4 + x% + 1)dx.

OEMA B

"Eoto Z €C Yy tovg omoiovg [z — 1| = 1 + Re(z) .
1. Na Bpebei n kapmdAn méve oty omoio, Kivovvtat ot etkéveg tmv M(2). (6 povadeg)
2. 'Eoto ovvapmon T ovveyng oto [0,1], e £(0) # £(1) # 1 ko ovvoro

Tipnav [0,2]. Agi&te 6TL vhpyEL Eva TovAdyoTOoV onueio x, € (0,1) tétowo

dote: f(x,) = 1. (6 povadeg)
3. Avn T mpoxdmrel and 1o epdpa B, 6tav y = 0 wou o onpeio x, omd

amd to epapa B2 , va Bpedei n eélocwon spantopévic (€) g C £ OTO onueio

aTo. (6 povadeg)
4. No vroroyiotei 1o E(£2) yia 1o ywpio mov mepucheieton petagd tov Cr

™G eQTTONEVIG (€) Kot Tov GEova XX . (7 povdodeg)
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OEMAT

"Eoto cuvapmon f: [0, +0)>R ue f(x) = {xz

fg(t)dt x>0
0, x—O

omov g(t) tpeig popéc mapaywyicyum oto [0, +oo) xar g(0)=0, g*(0)=0.

1. No perembein f og mpoc T cvvéyeia. (5 povaddeg)
2. Avioydet (fol g(t)dt)z < - fol g(t)dt - f12 g(t)dt, vo amodeyyrei

ot vmdpyet éva tovdyotov & (1, 2) téroro wote: f(§) = 0. (6 Hovadec)
3. Na deyybei 611 1 f eivon mapoaywyioyun oo 0. (6 povddeg)
4. No deyybet 6t vmdpyet éva tovddyiotov onpeio Ne (0, +o0), Této10 MoTE va

wyoe: f () = 0. (4 povddeg)
5. Avn g eivar emiong yvnoing avéovoa oto [0, +0), va deybel ot

Jy xg(©)dt = [ tg(t)dt,x = 0. (4 povddec)

OEMA A

"Ecto 1 cuvéptnon f: R — R onoia wavonoiel Tic oyéoeic:

fa+y)=f)+f)+e’ =2, xy€eR, lim,

fx)-1

=1 xu

9(z) =|z=3|+|z+3],zeC ne g(2)(f(x) — 1) < nullx, x ER.

1.

Na Bpeite tov yeoperpikd t6mo 1oV ekévov tov g(Z) ka av Z4, Z; 300 ond

ovtove, vo deiéets ot : 8 < |z — z,| < 10. (5 povadeg)

No Setydei 6t T etvon mopayoyioym oto Rxon f(x) = 2x +1,x ER. (5 povddeg)
. . _ xf@® C

Na Bpedei n cuvépmon F(x) = fo —~ dt, x € R xor 10 6p1a :

A=Ilim,,_o F(x), B=Ilim, o F(x). (5 povddec)

Na deydei ot F(x) = 3 — 2v/e ko6t F(x) et 560 axpiac piCec

K Kot A, ue k < A, yo. 1ig omoieg limy ¢ [(—K))L + AA] = 2. (5 povddeg)

. Na deydet 611 vIapyEr TovAdysTOV Evag apduog € € (a, 2a) tétolog

f(t+x)

wote: (26 +1) = et f2a * dt ,yoxabea = 0 . (5 povadeg)




